1. PesynbTar pasnoxkeHus MHorowieHa x (4a — b) + b — 4a Ha MHOXUTEIN UMEET
BUI:
1) (4a—b)(x—1) 2) (4a—b)(x+b) 3) (4a—b)(x+1) 4) x
5)x+1

2. Pesynbrar pa3noxeHuss MHorowieHa x (6a — b) + b — 6a Ha MHOXXUTENIN UMEET
BUJ:
1) x 2) x+1 3) (6a—b)(x+1) 4) (6a—Db)(x+b)
5) (6a—b)(x—1)

3. Pesynbrar pasznoxenus MHorowieHa x (2a — b) + b — 2a Ha MHOXUTEIH UMEET
BUJL:
1) x 2) (2a—b)(x+1) 3) 2a—b)(x—1) 4) (2a—Db)(x+Db)
5) x+1

4. Pesynbrar pasnoxeHuss MHOrowieHa x (5a — b) + b — 5a Ha MHOXUTENN UMEET
BUJ:
1) (5a—b)(x—1) 2) (5a—b)(x+1) 3)x+1
4) (5a—Db)(x+b) 5) x

5. Pesynbrar pasnokeHuss MHOrowIeHa x (a — 6b) + 6b — a Ha MHOXKXUTEIN UMEET
BUJL:

Dx+1  2)x  3)(a—6b)(x+1)  4) (a—6b)(x—1)
5) (a— 6b)(x+6b)
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